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ATA DA 13a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA 
MAMORÉ, REFERENTE AO PRIMEIRO PERÍODO DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 13 DE 
MAIO DE 2019.

Aos treze dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário das 
Deliberações “João Francisco Clímaco”, situado à Avenida Desidério Domingos Lopes, n° 
3040, Bairro João Francisco Clímaco, realizou-se a decima terceira Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Nova Mamoré, referente ao Primeiro Período da Terceira Sessão 
Legislativa, da Oitava Legislatura do Poder Legislativo Municipal. Com a presença dos 
vereadores: André Luiz Baier, Antônio Barroso Viana, Antônio Hiran Matos de 
Araújo, Edivaldo de Oliveira de Jesus, Francisco Célio Brito Silva, Jerry Adriani 
Carneiro Barbosa, Valberto de Oliveira Alicrim e o ver. Presidente Denizio Pereira 
da Costa. O presidente abre a sessão dizendo: “Sob a proteção de Deus e em nome do 
povo de Nova Mamoré na forma regimental havendo quórum legal, declaro aberta a 
decima terceira sessão Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da 
Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Nova Mamoré”. Logo após o presidente e os 
demais vereadores dispensaram a leitura da Ata da Sessão anterior, ficando aprovada. Ato 
contínuo, o primeiro secretário fez a leitura do expediente recebido, deixando sobre a mesa 
para conhecimento de todos. Não havendo expediente expedido para ser lido, o presidente, 
vereador Denizio Pereira da Costa passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, no qual 
os vereadores a seguir fizeram uso da palavra com 05 (cinco) minutos sem a parte: o 
primeiro foi o vereador Antônio Hiran Matos de Araújo (PSD): iniciou fazendo os 
agradecimentos a Deus, cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos os 
presentes com boa noite. Ato seguido iniciou falando sobre a academia que tem aqui ao 
lado da câmara, aonde ele diz que isso e uma verdadeira “vergonha”, sendo que esta 
academia se encontra em mal condições para uso, aonde se as pessoas usarem podem até se 
machucar, assim ele pediu que tome alguma providência. Falou também sobre a nova 
ambulância que chegou para nosso município aonde ela será enviada para o distrito de 
Nova Dimensão, sendo assim ele pediu ao presidente Denizio que mande essa ambulância 
somente quando ajeitarem as estradas, porque essa ambulância e nova tendo vários 
acessórios nela, se enviada agora para lá com as condições que a estrada se encontra, então 
podendo vim danificar esta ambulância. Falou também sobre os concursados de maquinas 
pesada da prefeitura, aonde eles foram chamados para trabalhar mais que não tem 
aperfeiçoamento, por conta disso o prefeito estar contratando mais pessoas, podendo fazer 
aperfeiçoamento nós que tem e não contratando mais. Falou também sobre o oficio que o 
prefeito lhe mandou a resposta, sendo que era a resposta que ele queria não era as fotos e 
sim os valores exatos de quanto foi gasto em cesta básicas na enchente passada. Finalizou 
falando sobre seu projeto de lei que estará sendo votado na sessão que fala sobre a taxa de 
iluminação pública, sendo assim ele pediu apoio dos colegas vereadores. Não havendo 
mais ninguém inscrito no pequeno expediente, o presidente passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE, onde os vereadores a seguir fizeram uso da palavra com direito a 10 (dez)
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minutos com a parte. O primeiro foi o vereador André Luiz Baier (PT): iniciou fazendo 
os agradecimentos a Deus, cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos os 
presentes com boa noite. Ato contínuo, iniciou parabenizando todos os enfermeiros do 
nosso município e estado de Rondônia pelo seu dia que foi no dia 12 de maio. Falou 
também sobre a audiência pública que acontecera no dia 16 de maio na assembleia 
legislativa, que tratara sobre a cadeia produtiva de leite, aonde será discutido vários 
assuntos sobre os laticínios e a produção de leite. Falou sobre as telefonias da claro, pois 
quando vão fazer manutenção, por não ter uma ter ligação com a oi o sinal da claro cai, 
aonde é importante a claro fazer um convénio com a oi para seu consumidor não esteja 
perdendo o sinal quando for feito a manutenção. Finalizou convidado a todos que tiverem 
condições de estar presente na audiência pública que será realizada no dia 16 na assembleia 
legislativa de Rondônia, que será de uma grande importância para o produtor, pois o nosso 
município e um dos municípios que mais produz leite. O segundo foi o vereador Antônio 
Barroso Viana (SD): iniciou fazendo os agradecimentos a Deus. Cumprimentou o 
presidente, os colegas vereadores e a todos os presentes com boa noite. Ato seguido iniciou 
falando sobre a nova ambulância que chegou para nosso município, aonde ele será 
enviadapara o distrito de Nova Dimensão, aonde ele esteve conversando com o presidente 
Denizio e o vereador Anael para que espere arrumar as estradas pra que leve essa nova 
ambulância, sendo assim ele irar manda um oficio para o secretario de obra para que ajeite 
a ambulância que já tem para que fique duas ambulância para transporta os pacientes. 
Parabenizou toda a equipe de enfermeiros que trabalha no hospital Antônio Luiz de 
Macedo pelo seu dia que foi no dia 12. Falou também sobre as maquinas aonde foram 
contratados mais que não tem capacitação. Falou também do projeto de lei do ex vereador 
Isaias Santana, onde esse projeto ampara o proprietário de lotes na zona urbana que tem 
mais de cinco anos, aonde o novo proprietário depende daquele proprietário antigo para ter 
assinatura, aonde por muitas vezes é cobrado um absurdo por essa documentação sendo 
que com esse projeto proprietário com mais de cinco anos a prefeitura tem por direito da a 
escritura para o novo proprietário. Dando continuidade, não havendo mais ninguém 
inscrito no GRANDE EXPEDIENTE, o presidente passou para a ordem do dia. A 
primeira propositura foi o Requerimento n° 004/2019 -  de autoria do Vereador Antônio 
Hiran Matos de Araújo. O Vereador que o presente subscreve SOLICITAR ao 

—• Excelentíssimo Prefeito do Município de Nova Mamoré/RO, Senhor CLAUDIONOR 
LEME DA ROCHA, Informações acerca dos Serviços de Iluminação Pública no 
Canteiro Central do nosso município. Sendo discutida e aprovada. A segunda 
propositura foi o Requerimento n° 005/2019 -  de autoria do Vereador Antônio Hiran 
Matos de Araújo. O Vereador que o presente subscreve vem REQUERER aos nobres Edis 
apoio no sentido de apoiar o presente requerimento, o qual tem por objetivo convocar o 
Senhor PREFEITO MUNICIPAL CLAUDIONOR LEME DA ROCHA, para prestar 
informações acerca de aquisição de CESTAS BÁSICAS E COMBUSTÍVEL para 
fornecimento a famílias carentes que foram afetadas com as enchentes de 2019. Sendo 
discutida e aprovada. A terceira propositura foi o Projeto de Lei N° 012/2019 -  de
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autoria do Vereador Antônio Hiran Matos de Araújo. Que “Revoga-se a Lei Municipal n° 
614/2007, que institui a Contribuição para Custeio da Iluminação Pública”. A proposição 
sobre a mesa cumprindo prazo de pauta. A quarta propositura foi o Projeto de Lei N° 
032-GP/2019 -  de autoria do Poder Executivo. Que “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes 
Orçamentárias. LDO para o exercício 2020 do município de Nova Mamoré e dá 
outras providências”. A proposição sobre a mesa cumprindo prazo de pauta. Não 
havendo mais nada a ser deliberado, o presidente passou para a EXPLICAÇÃO 
PESSOAL. O primeiro foi o vereador André Luiz Baier (PT): voltou somente para 
agradecer seus amigos que estão presentes, aonde esses amigos são amigos de longa datas 
que lhe ajudou e ajuda muito. Falou também só para lembra que amanhã será o ultimo dia 
que a impressa do papel estará pegando a documentação dos proprietários do bairro São 
José e Planalto, aonde esse título será de muita importância para o proprietário podendo 
vim valorizado mais o Bairro. Não havendo mais ninguém inscrito na EXPLICAÇÃO 
PESSOAL, o presidente finalizou a Sessão dizendo: “Sob a proteção de Deus e em nome 
do povo de Nova Mamoré encerro a Décima Terceira Sessão Ordinária do Primeiro 
Período da Terceira Sessão Legislativa da Oitava legislatura desta Câmara Municipal”. No 
mais segue esta ata assinada por mim, vereador Andre Luiz Baier -  Io Secretário, pelo 
vereador Antônio Barroso Viana -  2o Secretário e pelo vereador Denizio Pereira da Costa 
-Presidente desta Casa de Leis.

ANTÔNIO BARROSO VIANA
2o Secretário da CMNM


